
 
 
 
 

 
 
 
 

PROTOKOLL fört vid ÅRSMÖTE med  
VÄSTERGÖTLANDS 
ORIENTERINGSFÖRBUND  
Onsdagen den 9 mars 2011 kl 18.30 – 20.45 

 
Plats:   Kulturen, Vårgårda 
 
Närvarande:  44 ombud representerande 27 föreningar, 

inbjudna gäster, radskrivare samt VOF-
funktionärer, totalt 63 personer 

 
 
Västergötlands Orienteringsförbunds ordförande, Sigvard Oscarsson, hälsade ombud, 
radskrivare, gäster och VOF-funktionärer välkomna till förbundets årsmöte. 
 
En särskilt välkomnande riktades till VOF:s hedersledamöter Karin Monsén Karlsson och 
Lennart Karlsson, Skogsflickornas klubbs Anne Udd samt Skogskarlarnas klubbs Kjell 
Persson.  
Ordföranden Sigvard Oscarsson presenterade de närvarande VOF-funktionärerna och 
personalen. 
 
Information från Polisen – Yttre kommissarie Leif Nerhall ifrån Västra Götalands läns 
polisdistrikt informerade om eftersök av försvunna personer. Man vill ha hjälp av oss 
orienterare, som har stor kunskap i vistelse i skog och mark. 
 
 
Förrättades utdelning av utmärkelser enligt följande: 
 
UTMÄRKELSE  MOTTAGARE 
 
Årets Västgötaorienterare  Helena Jansson, IF Hagen 

Priset mottogs av Hans André  
 
Skogsflickornas pris  Lisa Pedersen, OK Skogshjortarna 
    
 
Skogskarlarnas Ungdomspris Björn Cederberg, Vänersborgs SK 
    
 
Skogskarlskannan  Markbygdens OK 
 
Väl arrangerade DM-tävlingar 2010 
 
DM långdistans  Rydboholms SK 
 
DM natt   Tibro OK 
 



 
 
 
 

 
 
 
 

DM sprint   Rydboholms SK 
 
DM medeldistans  Bredareds IF/ Hestra IF 
 
DM stafett   Bredareds IF/ Hestra IF 
 
Sigvard Oscarsson tackade Skogsflickorna och Skogskarlarna för det arbete de gör för att 
stödja orienteringssporten. 
 
Information 
 
VOF-information av Magnus Sundmark, konsulent 
 
Presentation av nya medarbetare; 
Susanne Viklund Björk - är projektanställd och ska arbeta med Checkpoint 2011 och med 
våra juniorer i en pånyttfödd elitkommitté 
Carina ”Nina” Olsson - Ska ta över på kansliet efter Ulla Öhrström som går i pension. 
 
Föreningsutveckling - Karin Holm är klar med projektet och redovisade resultatet. 
 
Westgota Cup - Nya beräkningsgrunder för 2011 års säsong. 
 
Nya tävlingsregler och ny klassindelning. 
 
Tävlingsprogrammet 2012 - ansökan ska vara inne i Eventor 15 maj. 
 
Årsavgifter till VOF 
Avgifterna blir samma som 2010 .  
 
 
ÅRSMÖTESFÖRHANDLINGAR 
 
§ 1-22.  
 
§ 1. Årsmötets öppnande 
 
Förbundsordföranden Sigvard Oscarsson förklarade årsmötet öppnat. 
 
§ 2. Upprop, fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd. 
 
Förrättades upprop av närvarande föreningar och ombud. Totalt deltog ombud från 27 
föreningar. 
 
Årsmötet beslutade 
att fastställa föreliggande röstlängd för årsmötet. 
 
§ 3. Fråga om årsmötets behöriga utlysande 



 
 
 
 

 
 
 
 

 
Årsmötet har utlysts genom VÄSTGÖTAORIENTERING nr 4, 2010, på VOFs hemsida och 
via mail. 
 
Årsmötet beslutade 
att årsmötet har utlysts i behörig ordning. 
 
§ 4. Fastställande av föredragningslista för årsmötet 
 
Årsmötet beslutade 
att fastställa föreliggande föredragningslista. 
 
§ 5. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet 
 
Årsmötet beslutade 
att till ordförande för årsmötet utse Lennart Karlsson, Trollhättans SOK samt 
att till sekreterare för årsmötet utse Jane Johansson, Istrums SK. 
 
§ 6. Val av två protokollsjusterare att jämte mötesordföranden justera 

protokollet. 
 
Årsmötet beslutade 
att till justeringsmän för årsmötet utse Gunilla Larsson, Bredareds IF och Peter 

Nilsson, OK Tranan 
 
§ 7. Val av två rösträknare. 
 
Årsmötet beslutade 
att till rösträknare utse Gunilla Larsson och Peter Nilsson. 
 
§ 8. Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna 

verksamhetsåret 
 
Föredrogs styrelsens verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2010. 
 
Årsmötet beslutade 
att godkänna verksamhetsberättelsen efter en justering och lägga den till 

handlingarna. 
 
§ 9. Behandling av styrelsens förvaltningsberättelse för det gångna 

verksamhetsåret 
 
Förvaltningsberättelsen finns på sidorna 21-22 i verksamhetsberättelsen. 
Årets resultat uppvisade ett underskott på 52 498,73 kronor. 
Anne Udd redogjorde för anledningen till att det blivit ett underskott, att vi har en stor och 
bred verksamhet. Man konstaterade att förbundet har en bra och solid grund att stå på. 
 



 
 
 
 

 
 
 
 

Årsmötet beslutade 
att godkänna styrelsen förvaltningsberättelse för verksamhetsåret 2010 och lägga 

den till handlingarna. 
 
§ 10. Behandling av revisorernas berättelse för samma tid 
 
 Våra revisorer var inte närvarande. 
 Mötesordförande Lennart Karlsson presenterade revisorernas berättelse för 

verksamhetsåret 2010. 
 
Årsmötet beslutade 
att godkänna revisorernas berättelse för verksamhetsåret 2010 och lägga den till 

handlingarna. 
 
§ 11. Beslut ifråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning 
 
Årsmötet beslutade 
att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2011.  
 
§ 12.  Val av förbundsordförande, tillika styrelseordförande för ett år 
 
Valberedningen föreslog nyval av Anne Udd. 
 
Årsmötet beslutade 
att till ordförande för Västergötlands Orienteringsförbund, tillika 

styrelseordförande för 2011, utse Anne Udd, Skene Sois 
 
§ 13  Val av styrelseledamöter för två år samt val av styrelsesuppleanter för ett 

år. 
 
Valberedningen föreslog omval av Karin Johansson, LVSK, nyval av Anton Pettersson, 
Mariestads FK och Anne-Marie Holmström, IK Gandvik som styrelseledamöter för två år. 
Fyllnadsval av Mattias Johansson, IK Ymer för ett år. 
Man föreslog nyval av Anders Thomasson, Ulricehamns OK  och Joel Andersson, IK 
Gandvik som styrelsesuppleanter för ett år.  
 
Årsmötet beslutade 
att välja Karin Johansson, Anton Pettersson och Anne-Marie Holmström till 

styrelseledamöter för två år samt 
att välja  Mattias Johansson som styrelseledamot för ett år, samt 
 
att välja Anders Thomasson och Joel Andersson, som suppleanter för ett år.  
 
§ 14. Val av revisorer för ett år 
 
Valberedningen föreslog omval av Regor Niklasson och Sture Pettersson. 
 



 
 
 
 

 
 
 
 

Årsmötet beslutade 
att välja Regor Niklasson, IK Albion och Sture Pettersson, Falköpings AIK OK till 

revisorer för ett år. 
 
§ 15. Val av ledamöter i valberedningen för ett år 
 
Mötets förslag var omval av Göran Frisk, Karin Monsén Karlsson, Lars-Åke Larsson och 
Anne-Catrine Persson  
 
att till valberedning för ett år välja Göran Frisk, OK Kullingshof, Karin Monsén 

Karlsson, Trollhättans SOK, Lars-Åke Larsson, OK Tranan och Anne-Catrine 
Persson, Mariestads FK 

att utse Göran Frisk till sammankallande. 
 
§ 16. Fastställande av arbetsplan för verksamhetsåret 2011. 
 
Förslag till arbetsplan redovisades i årsmöteshandlingarna.  
Årsmötet beslutade  
 
att fastställa arbetsplanen för verksamhetsåret 2011.  
 
§ 17. Fastställande av årsavgift för 2011 
 
Styrelsen föreslog årsavgift enligt samma modell som 2010.  
 
Årsmötet beslutade 
att fastställa årsavgift enligt styrelsens förslag. 
 
§ 18.  Fastställande av budget för 2011 
 
Ordföranden Anne Udd gjorde en sammanfattning av styrelsens budgetförslag.  
 
Årsmötet beslutade 
att fastställa budgeten för 2011 enligt styrelsens förslag . 
 
§ 19.  Behandling av motioner till VOF:s årsmöte 
 
Fyra stycken motioner har inkommit till årsmötet. 
 
Motion 1:      DM-klass i Preo -12 och Preo -16 
Årsmötet beslutade  
 
att bifalla motionen 
 
Motion 2:  Slopad eller minskad tävlingsskatt för långtävlingar     
Årsmötet beslutade 
 



 
 
 
 

 
 
 
 

att avslå motionen  
 
Motion 3: Motion om veteran-SM 
Årsmötet beslutade 
 
att avslå motionen 
 
Motion 4: Motion om GötalandsMästerskap i alla klasser 
Årsmötet beslutade 
 
att avslå motionen 
 
 
§ 20. Beslut om val av ombud till VIF:s/SISU:s årsmöte 
 
Årsmötet beslutade 
att uppdra åt styrelsen att utse ombud till VIF:s/SISU:s årsmöte. 
 
§ 22. Avslutning 
 
 
Mötets ordförande Lennart Karlsson och mötets sekreterare Jane Johansson avtackades med 
blommor.  
 
Avgående ledamot i styrelsen Henrik Karlsson och projektansvarig Karin Holm avtackades 
med en termos i guld och blommor. 
 
Avgående ordföranden Sigvard Oscarsson avtackades med medalj, termos och blommor. 
Sigvard höll ett tacktal och överlämnade klubban till Anne Udd 
 
Anne Udd tackade för att ha fått förtroende av vara ordförande i Västergötlands 
Orienteringsförbund och tackade alla som närvarat vid årsmötet.  
Anne Udd gjorde en kort presentation av sig själv. 
 
 
Ulla Öhrström och Magnus Sundmark tackades för ett mycket gott arbete på kansliet. 
 
 
 
 
 
Vid protokollet  Justeras 
 
 
Jane Johansson  Lennart Karlsson 
Mötessekreterare  Mötesordförande 
 



 
 
 
 

 
 
 
 

Justeras 
 
 
Gunilla Larsson  Peter Nilsson   
  
 
  


